
 
 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA 

SECRETARIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA 

 

22ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA 

ORDINÁRIA DA 10ª LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO 

ESTADO DE RONDÔNIA 

 

EM: 25.05.2021 

INÍCIO: 19h54min 

 

PRESIDENTE: SR. LUIZINHO GOEBEL   

SECRETÁRIO: SR. CHIQUINHO DA EMATER 

 

 

O SR. LUIZINHO GOEBEL (Presidente) – Sob a proteção de 

Deus e em nome do povo rondoniense, declaro aberta a 22ª 

Sessão Extraordinária da 3ª Sessão Legislativa Ordinária da 

10ª Legislatura da Assembleia Legislativa do Estado de 

Rondônia.  

Solicito ao Senhor Secretário proceder à leitura da 

ata da Sessão Extraordinária anterior.  

 



O SR. CHIQUINHO DA EMATER (Secretário ad hoc) – Senhor 

Presidente, peço a dispensa da leitura da ata da Sessão 

anterior.  

 

O SR. LUIZINHO GOEBEL (Presidente) – Está dispensada a 

leitura da ata da Sessão anterior e determino a sua 

publicação no Diário Oficial da Assembleia Legislativa.  

Passamos à Ordem do Dia. Solicito ao Senhor Secretário 

proceder à leitura das matérias a serem apreciadas.  

 

O SR. DR. NEIDSON (Por videoconferência) – 

Presidente,registre a minha presença, Deputado Dr. Neidson. 

 

O SR. LUIZINHO GOEBEL (Presidente) – Deputado Dr. 

Neidson, registrar a presença do Deputado Dr. Neidson.  

 

O SR. CHIQUINHO DA EMATER (Secretário ad hoc) – 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR 103/2021 DA MESA DIRETORA. 

Altera a Lei Complementar nº 1.056, de 26 de fevereiro de 

2020, que “Estabelece a Estrutura Organizacional Político-

Administrativa da Assembleia Legislativa do Estado de 

Rondônia”, revoga dispositivos da Lei Complementar nº 785, 

de 09 de julho de 2014, e dá outras providências.Em segunda 

votação.  

 

O SR. LUIZINHO GOEBEL (Presidente) – Projeto de Lei 

Complementar 103/2021 de autoria da Mesa Diretora. Em 

segunda discussão e votação. Encerrada a discussão, em 



votação. Os deputados favoráveis votarão “sim”, os 

contrários votarão “não”. Está iniciada a votação.  

 

O SR. LAZINHO DA FETAGRO (Por videoconferência) – 

Deputado Lazinho vota “sim”, Senhor Presidente.  

 

O SR. LUIZINHO GOEBEL (Presidente) – Deputado Lazinho 

vota “sim”.  

 

O SR. EYDER BRASIL (Por videoconferência) – Deputado 

Eyder Brasil vota “sim”. 

 

O SR. LUIZINHO GOEBEL (Presidente) – Deputado Eyder 

Brasil vota “sim”.  

 

O SR. DR. NEIDSON (Por videoconferência) – Deputado 

Dr. Neidson vota “sim”.  

 

O SR. LUIZINHO GOEBEL (Presidente) – Deputado Aélcio 

da TV. 

 

O SR. AÉLCIO DA TV (Por videoconferência) – Voto 

“sim”. 

 

O SR. LUIZINHO GOEBEL (Presidente) – Deputado Adelino 

Follador vota “sim”. Deputado Aélcio da TV vota “sim”.  



 

A SRA. ROSÂNGELA DONADON (Por videoconferência) – 

Deputada Rosângela Donadon vota “sim”, Presidente.  

 

O SR. LUIZINHO GOEBEL (Presidente) – Deputada 

Rosângela Donadon vota “sim”. 

O SR. DR. NEIDSON (Por videoconferência) – Deputado 

Dr. Neidson vota “sim”.  

 

  O SR. LUIZINHO GOEBEL (Presidente) –  

Confirmar o voto da Deputada Rosângela Donadon votando 

“sim” e do Deputado Dr. Neidson também confirma a votação 

“sim”. 

 

O SR. CIRONE DEIRÓ (Por videoconferência) – Deputado 

Cirone Deiró vota “sim”.  

 

O SR. LUIZINHO GOEBEL (Presidente) – Deputado Cirone 

Deiró, confirmada a votação, “sim”.  

 

O SR. ALEX SILVA (Por videoconferência) – Alex Silva 

vota “sim”, Senhor Presidente.  

 

O SR. LUIZINHO GOEBEL (Presidente) – Deputado Alex 

Silva vota “sim”.  

 



VOTAÇÃO ELETRÔNICA PRESENCIAL E REMOTA 

- Deputado Adelino Follador  - sim 

- Deputado Aélcio da TV   - sim 

- Deputado Alan Queiroz   - ausente 

- Deputado Alex Redano   - não votou 

- Deputado Alex Silva   - sim 

- Deputado Anderson Pereira  - sim 

- Deputada Cassia Muleta   - ausente 

- Deputado Chiquinho da Emater - sim 

- Deputado Cirone Deiró   - sim 

- Deputado Dr. Neidson   - sim 

- Deputado Edson Martins   - ausente 

- Deputado Eyder Brasil   - sim 

- Deputado Ezequiel Neiva  - sim 

- Deputado Geraldo da Rondônia - ausente 

- Deputado Ismael Crispin  - sim 

- Deputado Jair Montes    - sim 

- Deputado Jean Oliveira   - ausente 

- Deputado Jhony Paixão   - ausente 

- Deputado Laerte Gomes   - sim 

- Deputado Lazinho da Fetagro  - sim 

- Deputado Lebrão     - ausente 

- Deputado Luizinho Goebel  - sim 



- Deputado Marcelo Cruz   - sim 

- Deputada Rosângela Donadon  - sim  

 

O SR. LUIZINHO GOEBEL (Presidente) – Projeto de Lei 

Complementar 103/2021 de autoria da Mesa Diretora, com 14 

votos “sim”, nenhum voto contra e nenhuma abstenção. 

Portanto, matéria aprovada e vai ao Expediente.  

Registra mais um voto “sim” do Deputado Laerte Gomes e 

do Deputado Marcelo Cruz. Então, com 16 votos “sim”, 

matéria aprovada. Vai ao Expediente.  

Próxima matéria, Senhor Secretário. 

 

O SR. EZEQUIEL NEIVA? - Qual o número deste PLC aí?  

 

O SR. CHIQUINHO DA EMATER (Secretário ad hoc) – 

PROJETO DE LEI 1104/2021 DO DEPUTADO ALAN QUEIROZ. Declara 

de Utilidade Pública a Associação de Pais da Escola Família 

Agrícola – APEFAC no Município de Cacoal/RO. 

 

O SR. LUIZINHO GOEBEL (Presidente) – Projeto de Lei nº 

1104/2021 de autoria do Deputado Alan Queiroz, em segunda 

discussão e votação. Encerrada a discussão, em votação. Os 

deputados favoráveis permaneçam como estão, os contrários 

se manifestem. Matéria aprovada. Vai ao Expediente. 

Próxima matéria, Senhor Secretário.  

 



O SR. CHIQUINHO DA EMATER (Secretário ad hoc) - 

PROJETO DE LEI 1096/2021 DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 104. 

Autoriza o Poder Executivo a abrir Crédito Adicional 

Suplementar por Superavit Financeiro, até o valor de R$ 

15.600.000,00, em favor da Unidade Orçamentária Fundo de 

Investimento e Apoio ao Programa de Desenvolvimento da 

Pecuária Leiteira do Estado – PROLEITE. 

 

O SR. LUIZINHO GOEBEL (Presidente) – Projeto de Lei 

1096/2021 do Poder Executivo/Mensagem 104, “Autoriza o 

Poder Executivo a abrir Crédito Adicional Suplementar por 

Superavit Financeiro, até o valor de R$ 15.600.000,00, em 

favor da Unidade Orçamentária Fundo de Investimento e Apoio 

ao Programa de Desenvolvimento da Pecuária Leiteira do 

Estado – PROLEITE.”. 

Matéria em discussão. Não havendo discussão, em 

votação. Os deputados favoráveis permaneçam como se 

encontram, os contrários se manifestem. Matéria aprovada 

por unanimidade dos votos. Vai ao Expediente. 

Próxima matéria, Senhor Secretário.  

 

O SR. CHIQUINHO DA EMATER (Secretário ad hoc) - 

PROJETO DE LEI 1089/2021 DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 97. 

Autoriza o Poder Executivo a abrir Crédito Adicional 

Suplementar por Superavit Financeiro, até o valor de R$ 

3.434.601,80 em favor da Unidade Orçamentária Entidade 

Autárquica de Assistência Técnica e Extensão Rural do 

Estado de Rondônia - EMATER. 

 



O SR. LUIZINHO GOEBEL (Presidente) – Em segunda 

discussão e votação o Projeto de Lei 1089/2021 do Poder 

Executivo/Mensagem 97. Não havendo discussão, em votação. 

Os deputados favoráveis permaneçam como estão, os 

contrários se manifestem. Matéria aprovada por unanimidade 

dos votos. Vai ao Expediente. 

Próxima matéria, Senhor Secretário.  

 

O SR. CHIQUINHO DA EMATER (Secretário ad hoc) - 

PROJETO DE LEI 1098/2021 DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 106. 

Autoriza o Poder Executivo a abrir Crédito Adicional 

Suplementar por Superavit Financeiro, até o valor de R$ 

1.980.000,00, em favor da Unidade Orçamentária Junta 

Comercial do Estado de Rondônia - JUCER. 

 

O SR. LUIZINHO GOEBEL (Presidente) – Em segunda 

discussão e votação o Projeto de Lei 1098/2021 do Poder 

Executivo, que aportou a esta Casa sob a Mensagem 106. Não 

havendo discussão, em votação. Os deputados favoráveis 

permaneçam como se encontram, os contrários se manifestem. 

Matéria aprovada por unanimidade dos votos. Vai ao 

Expediente. 

Próxima matéria, Senhor Secretário.  

 

O SR. CHIQUINHO DA EMATER (Secretário ad hoc) - 

PROJETO DE LEI 1094/2021 DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 102. 

Autoriza o Poder Executivo a abrir Crédito Adicional 

Suplementar por Superavit Financeiro e Crédito Adicional 

Especial por Superavit Financeiro, até o valor de R$ 

62.437.535,96 e cria Ação.  



 

O SR. LUIZINHO GOEBEL (Presidente) – Em segunda 

discussão e votação o Projeto de Lei 1094/2021 do Poder 

Executivo, que aportou a esta Casa sob a Mensagem 102. 

Projeto em discussão. Não havendo discussão, em votação. Os 

deputados favoráveis permaneçam como se encontram, os 

contrários se manifestem. Matéria aprovada por unanimidade 

dos votos. Vai ao Expediente. 

Próxima matéria, Senhor Secretário.  

 

O SR. CHIQUINHO DA EMATER (Secretário ad hoc) – Não há 

mais matéria, Senhor Presidente. 

 

O SR. LUIZINHO GOEBEL (Presidente) – Não havendo mais 

matérias a serem deliberadas, nada mais havendo a tratar, 

invocando a proteção de Deus e, antes de encerrar a 

presente Sessão, convoco Sessão Ordinária para o dia 1º de 

junho de 2021, no horário regimental.  

Está encerrada a Sessão. Obrigado a todos.  

 

(Encerra-se esta Sessão às 20 horas e 02 minutos) 

 

 

(Sem revisão dos oradores) 

 

 


